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     IQWATT Inc., CANADA

Мы рады, что Вы сделали правильный выбор в пользу 
IQWATT.
В наших продуктах реализованы самые передовые 
технологии, они абсолютно безопасны и экономят 
электроэнергию. 

Подробно изучите инструкцию по монтажу и эксплуа-
тации IQ PIPE THERMOSTAT. 

Помните! Только квалифицированный монтаж и со-
блюдение всех правил установки и эксплуатации си-
стемы для защиты труб от замерзания IQ PIPE позволит 
сохранить гарантию и эксплуатировать трубопровод в 
зимний период времени без угрозы замерзания.

Просмотр температуры устав-
ки и увеличения параметра

Функциональное меню

Просмотр температуры устав-
ки и уменьшения параметра

Индикатор подачи 
напряжения на нагрузку

Датчик температуры



     НАЗНАЧЕНИЕ

IQ PIPE THERMOSTAT предназначен для установки со-
вместно с бытовыми системами электрообогрева тру-
бопроводов/защиты труб от замерзания. 

На задней части терморегулятора размещена электро-
вилка с заземлением для подключения к электросети 
230В, с передней стороны терморегулятор имеет по-
садочное гнездо для прямого подключения электро-
вилки с заземлением, которой оснащены комплекты 
IQ PIPE.  
Температура контролируется в месте расположения 
выносного датчика. Рекомендуемое расположение 
датчика – на наиболее холодном участке трубопрово-
да (выход трубы из земли / заход трубы в дом). Датчик 
располагается поверх трубы под теплоизоляцией, с 
противоположной стороны от греющего кабеля, если 
кабель размещен снаружи трубы. Терморегулятор спо-
собен существенно (до 80%) экономить электроэнер-
гию, включать и отключать систему электрообогрева в 
автоматическом режиме.

Терморегулятор имеет защиту от частых переключе-
ний силового реле для увеличения срока его службы. 
Если между переключением реле было меньше одной 
минуты, то терморегулятор задержит включение реле, 
обозначив отсчет времени мигающей точкой в край-
нем правом разряде.



     ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Пределы регулирования 0...30ºС

Максимальный ток нагрузки 16 А

Максимальная мощность нагрузки 3 000 ВА

Напряжение питания 230 В ±10%

Масса в полной комплектации 0,19 кг ±10%

Габаритные размеры 124 х 58 х 87 мм

Датчик температуры NTC терморезистор 
10 кОм при 5°С

Длина соед. кабеля датчика 4 м

Кол-во ком-ций под нагр.,не менее 50 000 циклов

Кол-во ком-ций без нагр.,не менее 20 000 000 циклов

Степень защиты по ГОСТ 14254 IP20

Температурный гистерезис 1°С

Энергопотребление не более 1,5 кВт/мес



     КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
•Терморегулятор с выносным датчиком 4 м - 1 шт.
•Инструкция с гарантийным талоном - 1 шт.
•Упаковочная коробка - 1 шт.

Для подключения терморегулятора необходимо:
• включить терморегулятор в розетку;
• нагрузку подключить в розетку терморегулятора.
Терморегулятор предназначен для установки внутри 
помещений. Риск попадания влаги и жидкости в ме-
сте установки должен быть минимален. Для защиты 
от короткого замыкания в цепи нагрузки, обязательно 
необходимо перед терморегулятором установить ав-
томатический выключатель (АВ) номиналом не более 
16 А. Он устанавливается в разрыв фазного провода в 
распределительном щите. Для защиты человека от по-
ражения электрическим током утечки устанавливается 
УЗО (устройство защитного отключения) в распреде-
лительном щите.
Необходимо, чтобы терморегулятор коммутировал ток 
не более 2/3 максимального тока, указанного в па-
спорте. 

     ПОДКЛЮЧЕНИЕ
Электрическая вилка IQ PIPE THERMOSTAT подклю-
чается в стандартную розетку с заземлением. Розет-
ка должна быть рассчитана на ток не менее чем 16 А. 
Конструкция розетки должна обеспечивать надежный 
контакт. К розетке терморегулятора подключается 
нагрузка. Ток нагрузки на терморегулятор не должен 
превышать 16 А. 

      УСТАНОВКА



Блокировка кнопок (защита от детей)

Для блокировки (разблокировки) удер-
живайте одновременно кнопки «+» и 
«–» более 6с. до появления на экране 
надписи «Loc» («unLoc»).

Функциональное меню (см. табл. 1)

Для выбора нужного пункта меню ис-
пользуйте кнопку «Ξ».
Для изменения параметров используй-
те «+» или «–». Первое нажатие вызы-
вает мигание параметра, следующее 
— изменение.

Через 5 с. после последнего нажатия происходит воз-
вращение к индикации температуры датчика.

     ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Включение

При включении терморегулятора на 
экране краткосрочно высвечиваются 
«888». Затем начинается индикация 

температуры датчика. О включении нагрузки сигнали-
зирует свечение красного индикатора. 

Заданная температура (заводская настройка 5ºС)

Для просмотра и изменения заданной 
температуры нажмите на «+» или «–». 
Мигающее значение можно изменять. 



Для входа в сервисное меню, нажмите по 3 раза с ин-
тервалом не более 1 с кнопку  «–»  , затем кнопку «+» и 
снова кнопку «–». Далее используйте среднюю кнопку 
для перехода по пунктам меню, а кнопки «–» и «+» для 
входа в меню и изменения параметра. Через 5 с после 
последнего нажатия кнопок происходит возврат к ин-
дикации температуры.

Для более тонкой настройки терморегу-
лятора и расширения его функционала в
Сервисном меню можно:

• расширить п.1 табл. Технические данные (Пределы 
регулирования) до –25...+105 °С.
• изменить п.13 Гистерезис в пределах 0,5...25 °С.

Сброс на заводские настройки

Для сброса зажмите три кнопки и удер-
живайте более 12 с. На экране появит-
ся надпись «dEF». После отпускания 
кнопок экран погаснет и терморегуля-
тор перезагрузится.

Просмотр версии прошивки

Удержание кнопки «—» более 6 с. выведет на экран 
версию прошивки. После отпускания кнопки, терморе-
гулятор вернется в штатный режим.
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     ВОЗМОЖНЫЕ НЕПОЛАДКИ, ПРИЧИНЫ И ПУТИ 
     ИХ УСТРАНЕНИЯ

• При включении терморегулятора экран и индикатор 
не светятся.
Возможная причина: отсутствует напряжение питания.
Необходимо: убедится в наличии напряжения пита-
ния.

• Терморегулятор перешел в режим «Аварийная ра-
бота по таймеру»
Возможные причины:
— случилось повреждение цепи датчика или темпера-
тура вышла за пределы измеряемых температур (см. 
Технические данные);
Необходимо:
— проверить целостность цепи датчика;
— убедиться, что температура не вышла за измеряе-
мые пределы.

• Режим Аварийная работа по таймеру
   (завод. настр. 15 минут)

На экране будет мигать символ «t», и ото-
бражаться оставшееся время до
следующего вкл. / откл. нагрузки.

При этом раз в 5 с будет отображаться причина неис-
правности датчика «OC» (open circut — обрыв датчика) 
или «SC» (short circut — короткое замыкание).



Выберите время работы нагрузки в 30-минутном 
циклическом интервале, остальное время нагрузка 
будет выключена. Время работы нагрузки можно уста-
новить в диапазоне oFF, 1...29 мин, on. Чтобы нагрузка 
работала постоянно выберите «on», чтобыполностью 
ее выключить выберите «oFF».

• Защита от внутреннего перегрева
Если температура внутри корпуса превысит 80 °С,
произойдет аварийное отключение нагрузки.

На экране 1 р/с будет высвечиваться «oht» 
(overheat). Когда температура внутри кор-
пуса опустится ниже 60 °С, терморегулятор 
включит нагрузку и возобновит работу. При 
срабатывании защиты более 5 р подряд 
регулятор заблокируется до тех пор, пока

температура внутри корпуса не снизится до 60 °С и 
не будет нажата одна из кнопок.
При обрыве или коротком замыкании датчика 
внутреннего перегрева терморегулятор продол-
жит поддерживать заданную температуру, но каж-
дые 5 с будет высвечиваться надпись «Ert» (error 
temperature – проблема с датчиком). В этом случае 
контроль за внутренним перегревом осуществлять-
ся не будет.
Терморегулятор перешел в режим Аварийная рабо-
та по таймеру.



Сопротивление датчика при различной температуре

Температура, (°С) Сопротивление датчика, (Ω)

5 25339

10 19872

20 12488

30 8059

40 5330

     МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

•Чтобы не получить травму и не повредить терморе-
гулятор, внимательно прочтите и уясните для себя эти 
инструкции.
•Перед началом монтажа (демонтажа) и подключения 
(отключения) терморегулятора отключите напряжение 
питания, а также действуйте в соответствии с «Прави-
лами устройства электроустановок».
•Не включайте терморегулятор в сеть в разобранном 
виде.
•Не допускайте попадания жидкости или влаги на тер-
морегулятор.
•Не подвергайте терморегулятор воздействию экстре-
мальных температур (выше +45 °С или ниже –5 °С).
•Не чистите терморегулятор с использованием хими-
катов, таких как бензол и растворители.



•Не храните терморегулятор и не используйте термо-
регулятор в пыльных местах.
•Не пытайтесь самостоятельно разбирать и ремонти-
ровать терморегулятор.
•Не превышайте предельные значения тока и мощно-
сти.
•Для защиты от перенапряжений вызванных разряда-
ми молний используйте грозозащитные разрядники.
•Не погружайте датчик с соединительным проводом в 
жидкие среды.

•Не сжигайте и не выбрасывайте терморегу-
лятор вместе с бытовыми отходами.
•Использованный терморегулятор подлежит 
утилизации в соответствии с действующим 
законодательством.

•Транспортировка товара осуществляется в упа-
ковке, обеспечивающей сохранность изделия.
•Терморегулятор перевозится любым видом транс-
портных средств (ж/д, авто-, морским, авиатранс-
портом).

Дата изготовления указана на обратной стороне 
терморегулятора.

По всем вопросам обращайтесь к официальному 
представителю IQWATT по телефону +74991107727



  ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

Покупатель имеет право на  гарантийный ремонт 

терморегулятора при условии соблюдения всех пунктов, 

описанных в настоящей инструкции пользователя.

В случае обнаружения неисправности, обратитесь 

к представителю IQWATT Inc., CANADA в России ООО 

«СМАРТ ХИТ» по тел. +7‑499‑110-77-27, service@iqwatt.ru.

Данной подписью Покупатель подтверждает, 

что получил исправный терморегулятор надлежащего 

качества, без  дефектов в  надлежащей упаковке 

с полной документацией.

ФИО Покупателя________________________________

Подпись_______________________________________

Продавец (ООО,ИП) _____________________________

Подпись_____________Дата продажи / ___ / ___ / ____г.

� М. П.

Изготовлено по заказу IQWATT Inc., CANADA
Изготовитель: ООО «ДС Электроникс», Украина

Импортер: ООО «СМАРТ ХИТ», 

109431, РФ, г. Москва, ул. Привольная, дом 70 , оф. 825

Телефон: +7 499 110 77 27

info@iqwatt.ru 

www.iqwatt.ru
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